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アンケート
設問No.

成果指標 １６年度 １７年度 １８年度 １９年度 ２０年度 ２１年度

目標値 80.0 80.0 80.0 80.0 80.0

実績値 69.6 81.9 82.7 83.2 80.5

目標値

実績値 67.3 68.3 72.6 72.6 71.8

目標値 53.0 54.0 55.0 56.0 57.0

実績値 52.3 58.7 62.0 60.6 67.2

目標値

実績値 46.1 58.7 58.5 59.3 66.5

目標値 68.0 74.0 74.5 75.0

実績値 - 67.7 73.4 72.7 75.1

目標値 48.0 49.0 50.0 51.0 52.0

実績値 47.6 48.5 49.2 49.0 54.4

目標値 67.0 68.0 70.0 71.0 72.0

実績値 66.0 70.3 72.0 72.1 73.6

目標値 72.0 76.0 77.0 78.0 80.0

実績値 69.6 75.5 78.0 80.3 84.0

目標値 45.0 60.0 62.5 65.0 67.5

実績値 40.8 57.1 57.4 58.5 60.7

目標値 42.5 44.4 46.3 48.2 50.1

実績値 - 42.5 46.0 45.9 48.1

目標値 47.0 49.0 51.0 53.0 55.0

実績値 45.2 40.5 46.1 42.0 46.0

目標値 38.0 40.0 42.0 43.0 45.0

実績値 37.3 37.8 38.8 37.4 36.2

目標値 7.5 7.5 8.0 9.0 10.0

実績値 7.2 6.7 7.9 6.7 7.9

目標値

実績値 60.2 60.6 63.8 66.6 69.4

目標値 36.0 38.0 42.0 46.0 49.0

実績値 35.9 40.9 42.9 46.1 35.9

目標値 61.0 62.0 63.0 64.0 65.0

実績値 59.7 58.2 61.2 55.3 59.9

目標値 41.0 43.0 45.0 47.0 50.0

実績値 39.6 41.2 43.8 46.2 42.8

目標値 40.0 50.0 55.0 57.0 60.0

実績値 35.4 34.5 53.9 42.5 43.0

目標値 79.0 80.0 81.0 82.0 83.0

実績値 77.7 83.7 88.5 82.8 80.0

目標値 88.3 90.8 93.3 95.8 98.4

実績値 83.9 88.5 89.3 91.4 92.0

目標値 70.0 71.0 72.0 73.0 74.0

実績値 68.9 70.6 74.2 75.2 77.5

目標値 30.0 32.0 34.0 36.0 38.0

実績値 29.7 36.8 44.0 44.1 52.0

目標値

実績値 48.7 48.9 49.5 49.1 48.9

目標値 40.0 42.0 44.0 46.0 48.0

実績値 39.6 41.4 48.8 44.0 54.9

目標値 60.0 62.0 63.0 64.0 65.0

実績値 58.7 60.2 62.5 63.0 65.0

目標値 50.0 52.0 53.0 54.0 55.0

実績値 49.6 50.8 58.6 60.5 60.1

目標値

実績値 12.4 11.0 12.9 13.4 17.9

目標値 28.0 36.0 36.0 37.0 37.0

実績値 27.0 35.2 36.3 37.7 38.9

単位：パーセント

２－６① ２９
コミュニティ活動参加者の割合
（自治会や子ども会、老人会等の地域活動に参加、参加
したことのある市民の割合）

２－４② ５ 交通安全に関して、市内は安全だと感じる市民の割合

１－７①

　 この調査は、流山市の行政評価システムにおける「成果指標」の数値を把握するために実施しているものです。 成果指標の動きから事業の
成果や達成度を評価し、来年度の計画や予算に反映させる資料として活用しています。

　 アンケートの設問は見直しを行う場合があることから、同一条件でないアンケート結果も含まれています。
　アンケートは経年による指標値の取得を目的としているため、「満足している市民の割合」といったなかに、「普通」「どちらでも
ない」といった選択肢の数値が含まれている場合があります。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　「まちづくり達成度アンケート」による主な成果指標値の経年変化
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４１－１②

１－１ ４
公園緑地で憩い安らげると感じている市民の割合（憩い
の場として公園施設、数等に満足している市民の数）

市内の緑等の自然環境に満足している市民の割合

６－２ ３５ 流山市の住環境やサービスに満足している市民の割合０４

６－４① 17 男女が対等に扱われていると思う市民の割合

６－１② ３５
住民の声が市政に反映されていると感じる市民の割合
（住民の声の市政への反映先について満足している市民
の割合）

６－１① ３５
市政に参加しやすいと感じる市民の割合(市に意見をいえ
る機会・場所・方法について満足している市民の割合）

４－７① １０
福祉サービスに満足している市民の割合
（市の保健・医療・福祉サービスについて現状で不足して
いる点はあまりないと答えた市民の割合）

４－６① １１
市内がバリアフリーだと感じる市民の割合
（市内の道路や施設がバリアフリーになっていると思う市
民の割合）

４－６ １２
困っている高齢者や障害者に出会ったら、手助けできると
考えている市民の割合
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４－５① ６
地域ぐるみで福祉が行われていると感じている市民の割
合

４－４① 9
健康の維持、増進のために日頃何か行っている市民の割
合

４－２① ７
生きがいを感じる高齢者の割合
（生きがいを感じる趣味、家族等がある高齢者の割合）

４－１③ ２５ 流山市は子育てがしやすいまちだと思う保護者の割合

３－５② ８
スポーツで健康体力の維持・増進をしている市民の割合
(身体活動・運動を習慣的に行っている市民の割合）

３－５① ３３-２(1)
継続的にスポーツに取り組んでいる市民の割合（「スポー
ツ」「レクリエーション」を行っている市民の割合）

３－４① ３３-２(1)
芸術・文化活動をしている市民の割合
（教養・芸術文化活動を行っている市民の割合）

３－３③ ３１ 青少年健全育成活動を行っている市民の割合

３－１① ３３
生涯学習活動をしている市民の割合
（習い事や趣味の活動を行っている市民の割合）

３５
安全な水を安定的に供給されていると感じている市民の
割合（水道水の安全性・安定性に満足している市民の割
合）

１－８① ３５
公共交通機関利用者の満足度（公共交通機関について
満足している市民の割合）

１－６② ４
市民の河川と河川周辺の自然に対する満足度（憩いの場
としての河川環境について満足している市民の割合）

１－５② ３５
迅速（快適）に移動できる道路網が整備されていると感じ
ている市民の割合

１－３① 1 流山市は住みやすいまちであると思う市民の割合

02 １７－２ 駅周辺が整備され便利だと感じている利用者の割合

１－２③ ３５
市内に良好な市街地が形成・維持されていると感じている
市民の割合

１－２

３－３ 01 ３５
児童・生徒あるいは、青少年を取り巻く市内の環境が良い
と感じる市民の割合


